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Τα Εισόδια της Θεοτόκου στην Ιερά Μητρόπολη 
Καρυστίας και Σκύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Στο πλαίσιο των ποιμαντικών επισκέψεων του σε πολλές ενορίες και Ιερές 
Μονές της Μητροπολιτικής επαρχίας Καρυστίας και Σκύρου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ το απόγευμα της Κυριακής 20 
Νοεμβρίου 2022 μετέβη στην ενορία των Κήπων επαρχίας Κονιστρών και 
συγκεκριμένα στον φερώνυμο Θεομητορικό Ιερό Ναό των Εισοδίων της 
Θεοτόκου, όπου χοροστάτησε στον πανηγυρικό Εσπερινό της 
θεομητορικής εορτής των Εισοδίων της Θεοτόκου.
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Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν ο Πρωτοσύγκελος Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης Νικόδημος Πόγκας, εφημέριος του Ιερού Ναού, ο Γενικός 
Αρχιερατικός Επίτροπος Πρωτοπρεσβύτερος Ελευθέριος Σταμπέλος, οι 
Πανοσιολογιώτατοι Αρχιμανδρίτες Νεκτάριος Καπενής και Πρόδρομος Γκέγκε, 
οι Πρωτοπρεσβύτεροι Γεώργιος Γιαννούλης εφημέριος Αγίου Λουκά Αλιβερίου, 
Ευάγγελος Βογιατζής εφημέριος Αγίου Ιωάννου Αλιβερίου, ο Πρεσβύτερος 
Δημήτριος Σκούλικας εφημέριος Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου Αθανασίου 
Κύμης και ο Διάκονος Στυλιανός Πεταχτής.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ εστιάζοντας 
τον θεόπνευστο λόγο του προς το ιερό πρόσωπο της Παναγίας επίσης αναφέρθηκε 
προς τις εορτές οι οποίες ονομάζονται Θεομητορικές και θεσπίστηκαν από την 
Αγία μας Εκκλησία προς τιμή της Παναγίας.

Εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ στο τέλος του 



κηρύγματος ευχήθηκε με τις πατρικές και εόρτιες ευχές του προς τους 
συμμετέχοντες πιστούς της ενορίας που τίμησαν την εορτή.

Τους ύμνους απέδωσε ο Πρωτοψάλτης του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου 
Αθανασίου Κύμης κ. Ευάγγελος Στάμου με τον Αναγνώστη – Ιεροψάλτη ιερού ναού 
Ευαγγελισμου της Θεοτόκου Περιβολίων κ. Αναστάσιο Ρέτσα και την συμμετοχή 
άλλων ιεροψαλτών.

Την επομένη ημέρα της κυριωνύμου θεομητορικής εορτής των Εισοδίων της 
Θεοτόκου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ μετέβη στον 
φερώνυμο Θεομητορικό Ιερό Ναό των Εισοδίων της Θεοτόκου στους 
Ανδρονιάνους επαρχίας Κύμης χοροστατών της απόδοσης των ύμνων των 
Καταβασιών της Δεσποτικής Εορτής των Χριστουγέννων και προεξάρχων της 
Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας με συλλειτουργούς τον Πρωτοπρεσβύτερο  
Κωνσταντίνο Σαρρή τον Οικονόμο Χρήστο Φραγκίσκο εφημέριο του ιερού 
ναού και τους Διακόνους Στυλιανό Πεταχτή και Απόστολο Μπάκουλη.



Τον θείο λόγο κήρυξε διδακτικά ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ
και ευχήθηκε με τις πατρικές και εόρτιες ευχές τους προς τους συμμετέχοντες 
πιστούς της ενορίας που τίμησαν την εορτή.
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